



Председатель ОВЦС выразил соболезнование в связи с убийством посла Российской Федерации в Турецкой Республике А.Г. Карлова

В послании министру иностранных дел России С.В. Лаврову председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи с гибелью российского посла в Турции Андрея Геннадьевича Карлова. В послании говорится:

Уважаемый Сергей Викторович!

Примите мои глубокие соболезнования в связи с убийством Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Турецкой Республике Андрея Геннадьевича Карлова.

В эти скорбные и тяжелые для российского внешнеполитического ведомства часы прошу передать супруге и сыну почившего, а также его коллегам слова поддержки и утешения.

Разделяю боль утраты профессионального и талантливого человека со всеми, кто лично знал Андрея Геннадьевича, трудился вместе с ним на дипломатической ниве. Молитвенно желаю Вам, родным и близким, друзьям почившего духовного мужества, стойкости и крепости сил.

Да упокоит Господь в Небесных обителях душу новопреставленного раба Своего Андрея.

С искренними соболезнованиями,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**